



## EDITAL N° 004/2017 RETIFICAÇÃO - COREME/COPESE

### PROCESSO SELETIVO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MÉDICA 2018

O Reitor da FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS (UFT) e o Coordenador da Comissão de Residência Médica (COREME) da UFT, em parceria com Instituições de Saúde do Estado no uso das atribuições que lhes são conferidas, tornam pública, através da COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO (COPESE), a **RETIFICAÇÃO do edital de abertura n° 002/2017, de 10 de outubro de 2017**, referente a à seleção de candidatos ao Programa de Residência Médica, em conformidade com as normas e resoluções emanadas da Comissão Nacional de Residência Médica do Ministério da Educação (CNRM/MEC), e de acordo com os termos a seguir

#### 1. DA RETIFICAÇÃO

##### 1.1. No subitem 1.2, onde se lê:

1.2. Será oferecido um total de **49 vagas**, sendo 03 vagas para Anestesiologia, 01 vaga para Angiorradiologia e Cirurgia Endovascular, 02 vagas para Cirurgia do Aparelho Digestivo, 06 vagas para Cirurgia Geral, 01 vaga para Cirurgia Vascular, 06 vagas para Clínica Médica, 01 vaga para Dermatologia, 04 vagas para Ginecologia e Obstetrícia, 02 vagas para Infectologia, 08 vagas para Medicina de Família e Comunidade, 01 vaga para Medicina Intensiva Pediátrica, 04 vagas para Neonatologia, 01 vagas para Ortopedia e Traumatologia, 01 vaga para Patologia, 06 vagas para Pediatria, 02 vagas para Psiquiatria, 01 vaga para Reumatologia, conforme Anexo I deste edital.

##### 1.1.1. Lêia-se:

1.2. Será oferecido um total de **50 vagas**, sendo 03 vagas para Anestesiologia, 01 vaga para Angiorradiologia e Cirurgia Endovascular, 02 vagas para Cirurgia do Aparelho Digestivo, 06 vagas para Cirurgia Geral, 01 vaga para Cirurgia Vascular, 06 vagas para Clínica Médica, 01 vaga para Dermatologia, 04 vagas para Ginecologia e Obstetrícia, 02 vagas para Infectologia, 08 vagas para Medicina de Família e Comunidade, 01 vaga para Medicina Intensiva Pediátrica, 04 vagas para Neonatologia, **02 vagas para Ortopedia e Traumatologia**, 01 vaga para Patologia, 06 vagas para Pediatria, **01 vagas para Psiquiatria**, 01 vaga para Reumatologia, conforme Anexo I deste edital.

##### 1.2. No subitem 10.2.3.3, onde se lê:

10.2.3.3. Os candidatos deverão encaminhar o certificado de conclusão ou a declaração de previsão de conclusão do PROVAB, no ato da inscrição, para o Processo Seletivo, impreterivelmente até o dia 21 de dezembro de 2016, via Sedex para COPESE/PROCESSO SELETIVO – RESIDÊNCIA MÉDICA 2017, Caixa Postal n° 34, CEP 77.001-970, Palmas - TO.

##### 1.2.1. Lêia-se:

10.2.3.3. Os candidatos deverão encaminhar o certificado de conclusão ou a declaração de previsão de conclusão do PROVAB, no ato da inscrição, para o Processo Seletivo, impreterivelmente até o dia **13 de novembro de 2017**, via Sedex para COPESE/PROCESSO SELETIVO – **RESIDÊNCIA MÉDICA 2018**, Caixa Postal n° 34, CEP 77.001-970, Palmas - TO.

##### 1.3. No ANEXO I (CÓDIGO, ESPECIALIDADE, NÚMERO DE VAGAS E DURAÇÃO), onde se lê:

Código	Especialidade	N° de Vagas	Duração	Observação	Instituição Principal*
RM1616	ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA	01	3 anos	Credenciamento Provisório	HGP
<b>TOTAL DE VAGAS</b>		<b>49</b>			



**1.3.1. Lêia-se:**

<b>Código</b>	<b>Especialidade</b>	<b>Nº de Vagas</b>	<b>Duração</b>	<b>Observação</b>	<b>Instituição Principal*</b>
RM1616	ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA	<b>02</b>	3 anos	Credenciamento Provisório	HGP
<b>TOTAL DE VAGAS</b>		<b>50</b>			

**2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1. O Edital 002/2017, de 10 de outubro de 2017, disponibilizado no endereço eletrônico [www.copese.uft.edu.br](http://www.copese.uft.edu.br), será atualizado com estas retificações incluídas.

2.2. Permanecem inalterados todos os demais itens, subitens e anexos do edital 002/2017, de 10 de outubro de 2017.

Palmas/TO, 16 de outubro de 2017.

**Eduardo Bovolato**  
*Reitor*

**Itágores Hoffman I L S Coutinho**  
*Coord. da COREME-UFT*